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KIT CORPO HOT TRATTAMENTO URTO
AD EFFETTO CALDO COD. KITHOT

IL KIT CONTIENE:
1 Tutina monouso
1 Tanga monouso
3 Bende monouso

Bendaggio ad effetto drenante, ricco 
di caffeina e sale del mar morto, 
agisce contro gli inestetismi cutanei 
provocati dalla cellulite. Potenzia 
l’azione della crema corpo, rendendo 
il suo “effetto caldo” tollerabile 
anche dalla pelle più sensibile.

Vivi la tua bellezza con Alba Cosmetics!Vivi la tua bellezza con Alba Cosmetics!

MY DREAM SIERO ILLUMINANTE IDRATANTE
CON PIGMENTI ORO E PERLA ARGENTATA
Barattolo in vetro 50 ml
Siero dall’intenso effetto illuminante, per risaltare in tutta
naturalezza il colorito della pelle. La sua texture dalla sensorialità fresca e 
leggera si fonde istantaneamente sulla pelle. La formula è un concentrato 
di luminosità, che associa il potere illuminante dei pigmenti con quello 
idratante dell’Acido Jaluronico e antiossidante della Vitamina C.

MY DREAM EYES ÉCLAT
TRATTAMENTO CIGLIA INTENSIVO
Dispenser ciglia 10 ml
Rivitalizzante, rinforzante, nutriente e volumizzante. 
Grazie agli attivi contenuti questo prodotto conferisce 
alle ciglia protezione, idratazione e un effetto glassato. 
Facilita l’applicazione del mascara, risultando così 
anche un ottimo booster pre-make-up.
Contiene: Olio di Mandorle, Olio di Ricino, Vitamina 
C,  Pantenolo/ Provitamina B5, Sodio Jaluronato peso 
molecolare medio,  Vitamina E, Tripeptide-1 molecola 
altamente specifica. 
Modo d’uso: Applicare un’adeguata quantità di 
prodotto sulle ciglia. Quindi massaggiare fino a 
completo assorbimento oppure lasciare assorbire 
naturalmente.

COD. MYDEYE

SCOPRI LA

NUOVISSIMA 

LINEA MY DREAM

IDEALE PER LA 

RIVENDITA

EFFETTO
CALDO

1 CREMA CORPO da 150 ml
Crema ricca di attivi, contro gli inestetismi cutanei dovuti dalla 
cellulite e adiposità localizzate. L’azione riscaldante è studiata 
appositamente per amplificare l’efficacia dei principi attivi.

Drenante                  COD. COLDREN
fosfatidilcolina        COD. COLFOS
Effetto freddo          COD. COLFRED
Garcinia Cambogia COD. COLGAR
Rassodante              COD. COLRASS

NOVITÀ

IL COLLANT IN

BARATTOLO!

RIUTILIZZABILE

PIÙ VOLTE

Drenante                  COD. RCOLDREN
fosfatidilcolina        COD. RCOLFOS
Effetto freddo          COD. RCOLFRED
Garcinia Cambogia COD. RCOLGAR
Rassodante              COD. RCOLRASS

RICARICHE COLLANT
100 ml

NOVITÀ

RICARICHE

COLLANT IMBIBITI
PRONTI ALL’USO
1 collant imbibito

COD. MYDIG50 COD. MYDIP50



ROTOLO EPILAZIONE HQ 80 gr

COD. DEP00090

ROTOLO EPILAZIONE HQ 90 gr

COD. DEP00080

EMULSIONI FLUIDE 
DOPOCERA
FLACONE CON DOSATORE
500 ml

Camomilla, vaniglia    COD. EMCA500
Pesca		   COD. EMPE500
Gelso nero e malva     COD. EMGE500
Frutti di bosco	  COD. EMFB500
Mentolo                        COD. EMMT500

COD. ODCN500

OLIO DOPOCERA NEUTRO
FLACONE CON DOSATORE
500 ml

PREZZO
SHOCK!

Dopo la depilazione la pelle del 
corpo risulta stressata, spesso 
arrossata e comunque provata 
dal trauma dello strappo dei 
peli. Applicare questo prodotto 
aiuta a rimuovere i residui di 
cera e a nutrire e reidratare la 
pelle. Lascia inoltre un delicato 
profumo fiorito ed estivo e 
grazie all’estratto vegetale di 
Calendula lenisce e mitiga i 
rossori. 

CERA DEPILATORIA HQ
IN BARATTOLO 400 ml

Black Orchid
Olio d’oliva bio
Titanio rosa
Zinco perla
Miele 

COD. BLACKO400
COD. OLIVA400
COD. TITANIO400
COD. ZINCO400
COD. MIELE400
COD. GOLDS400Gold shine

Prodotto “Made in Italy”. 
Basso punto di fusione.
La speciale texture garantisce una facile e
comoda stesura e un’ottima adesione al pelo
per una depilazione perfetta.

CERA DEPILATORIA HQ
IN CARTUCCIA 100 ml

Olio di oliva bio
Miele
Titanio rosa
Clorofilla
Micromica
Zinco perla
Gold shine
Black orchid micromica
Talco cera
Azulene
Geranio

COD. OLIVA100
COD. MIELE100
COD. TITANIO100
COD. CLORO100
COD. MICRO100
COD. ZINCO100
COD. GOLDS100
COD. BLACKO100
COD. TALCO100
COD. AZULENE100
COD. GERAN100

Miele
Clorofilla
Titanio rosa
Bronze
Black orchid
Gold
Vaniglia

COD. MIELEPERL800
COD. CLOROPERL800
COD. TITANIOPERL800
COD. BRONZEPERL800
COD. BLACKOPERL800
COD. GOLDPERL800
COD. VANILLAPERL800

CERA IN PERLE
BRASILIANA HQ 800 gr

Lozione ricca di Papaina per combattere 
la ricrescita dei peli superflui.
Contiene anche estratto di Camomilla e 
Ruta per un’azione lenitiva.

Modo d’uso: Si usa dopo la depilazione 
con un delicato massaggio di poche 
gocce sulle parti interessate.

LOZIONE RITARDANTE PAPAINA.
PAPAINA, CAMOMILLA, RUTA, 
FLACONE 50 ml
COD. PAPAINA

GEL PRECERA ALOE VERA
CON DOSATORE 500 ml

COD. GELPREALOE

Linea Epilazione 

STRISCE PER EPILAZIONE 
ALTA QUALITÀ 7X20 cm
80 gr - 400 pz

COD. DEP00400

In TNT alta qualità 
per uso professionale. 
Prodotto 100 % PET con 
l’utilizzo di materia prima 
certificata OEKO TEX 
delle fibre e assenza di 
legami chimici.

NOVITÀ

FRUTTI DI BOSCO

ALOE VERA

Frutti di Bosco
Aloe Vera

COD. FBOS100
COD. ALOE100

Prodotto studiato per la 
preparazione alla depilazione. Si 
assorbe e asciuga velocemente 
e lascia la pelle pulita, morbida e 
igienizzata. Contiene un delicato 
profumo di The e Agrumi ed estratti 
vegetali di Calendula e Aloe per 
un’azione calmante e lenitiva.

La vera e unica ceretta brasiliana, senza strisce! 
Adatta a tutti i tipi di pelle, dallo strappo morbido e 
chirurgico e a basso impatto termico sulla pelle.
La ceretta brasiliana SkinSystem, grazie all’elevato 
coefficiente di adesione, ingloba lo stelo del 
pelo senza aderire alla pelle, garantendo così 
un’epilazione indolore. Precisa anche in presenza di 
peli particolarmente corti e tenaci. Ideale in estate 
perché non rovina l’abbronzatura.
Indicata nei casi di pelle particolarmente sensibile 
e per le prime epilazioni. Adatta alle depilazioni 
maschili.

LA MIGLIOR
CERA

BRASILIANA!



MULTI ROLLER MANIPOLO
SCALDACERA MODULARE

Scaldacera modulare Multi Roller, per 
cartucce a rullo da 100ml.

Caratteristiche:
- termostato regolabile da 60°C a 105°C
- indicatore della temperatura su display
- base di ricarica con possibilità di utilizzo 
modulare: è possibile collegare 2 o più 
manipoli

COD. MULTIROLLER

Scaldacera digitale per barattoli da 400 ml
Con contenitore estraibile per cera a caldo.
Termostato regolabile.
Display digitale.

COD. SCALDIG400

SCALDACERA
PROFESSIONALE

DIGITALE-BARATTOLO 400 ML

Linea Epilazione

GEL PRECERA ALOE VERA
CON DOSATORE 500 ml

RASOI MONOUSO, BILAMA
NON STERILI conf. 100 pezzi

COD. RASOI

RICARICA
BIO SUGAR PASTE
cartuccia 100 ml

SCALDACERA MANIPOLO
SUGAR

Manipolo specifico per mantenere 
una bassa temperatura 
costante, ideale per pasta di 
zucchero in ricarica, ne evita la 
caramellizzazione. 

COD. SUGAR100

COD. MANSUGAR

SPATOLA STENDICERA IN
LEGNO CORPO
100 pz.

COD. SPLG

SPATOLA STENDICERA IN
LEGNO VISO
50 pz.

COD. SPLV

CERCHIETTO SALVACERA
100 pz.

COD. SALVB100

COD. SOLVCERA

IL PIÙ
VENDUTO!

COD. GELULTRA1000

GEL LIQUIDO TRASPARENTE 
PER LUCE PULSATA, LASER E 
ULTRASUONI, FLACONE 1000 ml

GEL LIQUIDO TRASPARENTE 
PER LUCE PULSATA, LASER E 
ULTRASUONI, TANICA MORBIDA 
5000 ml

COD. GELULTRA5000

AGHI BALLET PER
ELETTROEPILAZIONE
ACCIAIO, Conf. 50 pz.

K2	 COD. INOXK2
K3	 COD. INOXK3

AGHI BALLET PER
ELETTROEPILAZIONE
SCHERMATI, Conf. 50 pz.

K2	 COD. ISOK2
K3	 COD. ISOK3

AGHI BALLET PER
ELETTROEPILAZIONE
ORO, Conf. 50 pz.

K2	 COD. GOLDK2
K3	 COD. GOLDK3

+ +

É possibile collegare

fino a 5 manipoliNOVITÀ

NON VIENE APPLICATO 

CALDO, MA VIENE 

UTILIZZATO A 

TEMPERATURA 

CORPOREA!
SI USA COME LA CERA 

LIPOSOLUBILE!

FOGLI TERMICI PER
SCALDACERA Conf. 100 pz.

COD. FOGTER100

5 LITRI

NOVITÀNOVITÀ

SOLVENTE PER PULIZIA
APPARECCHIATURE
FLACONE 1000 ml
Liquido di pulizia formulato per 
rimuovere i residui di cera dalle 
apparecchiature, dai tessuti e 
da qualsiasi tipo di superficie di 
lavoro.



Trattamenti Corpo

PATCH PANCIA
8 ore di trattamento continuo
Busta da 5 pezzi COD. PATCHP

Ricchi di estratto di Sophora 
Japonica, Salicornia, Caffeina e 
Collagene. Riducenti, rassodanti 
e coadiuvanti per il trattamento 
degli inestetismi della cellulite, nel 
loro formato grande che garantisce 
l’assorbimento degli attivi in modo 
uniforme sull’intero addome.

BENDAGGI PRONTI
Conf. 3 bende imbibite - 7,5 m

Bend. riducente caldo        COD. BENRID
Bend. alla fosfatidilcolina COD. BENFOS
Bend. drenante                    COD. BENDRE
Bend. cellulite freddo         COD. BENCEL
Bend. Garcinia Cambogia  COD. BENGAR

CONFEZIONI

3 BENDE!

CREMA MASSAGGIO NEUTRA
Caffeina, Guaranà
Barattolo 500 ml

COD. CMASN500

Crema massaggio neutra 
adatta per un massaggio 
generico. Grazie alla sua 
formulazione bilanciata ha 
un’elevata scorrevolezza ed 
un’alta resa. Contiene anche 
estratto di Guaranà e Caffeina 
per un’azione drenante. 
Lascia la pelle liscia morbida 
e aiuta a ridare tonicità ai 
tessuti rilassati in sinergia 
con il sapiente massaggio 
dell’estetista.

COD. CMASRI500

Emulsione ricca di estratti vegetali attivi contro 
gli inestetismi cutanei dovuti a Cellulite ed 
adiposità localizzate. Ha un’azione riscaldante 
forte durante l’applicazione per permettere 
una maggiore efficacia agli attivi. Lascia la 
pelle morbida, liscia e tonica. Si applica in 
modica quantità con un delicato massaggio 
insistendo sulle parti maggiormente afflitte 
dagli inestetismi. Si assorbe velocemente 
e grazie alla sua formulazione bilanciata ha 
un’alta resa e velocità di applicazione.

CREMA MASSAGGIO 
RISCALDANTE
Edera, Ippocastano, Alghe, 
Caffeina, Guaranà
Barattolo 500 ml

CREMA MASSAGGIO RASSODANTE
Centella, Ippocastano, Carota,
Salvia - Barattolo 500 ml

COD. SCRUBR500

COD. CMASRA500

SCRUB CORPO RASSODANTE
Sale dell’Himalaya, Sale Marino,
Olio di Bergamotto, Olio di Menta
Barattolo 500 ml

CREMA MASSAGGIO
CELLULITE Barattolo 500 ml

COD. CMASC500

FANGO CELLULITE
Barattolo 500 ml

COD. FANGC500

SCRUB CORPO AL SALE
CELLULITE Barattolo 500 ml

COD. SCRUBC500

SPECIALE

CELLULITE

OLIO CORPO FORTE
CELLULITE
Flacone 500 ml

COD. OMASC500

Olio da massaggio potenziato 
per il trattamento degli 
inestetismi cutanei della cellulite. 
Straordinario nella scorrevolezza 
e nella resa. Aiuta, insieme alle 
creme specifiche, ad ottenere 
risultati sorprendenti in poche 
sedute.

Olio massaggio specifico per il 
trattamento degli inestetismi
del rilassamento cutaneo. 
Straordinario nella scorrevolezza
e nella resa. Aiuta, insieme alle 
creme specifiche, ad ottenere
risultati sorprendenti in poche 
sedute.

COD. OMASR500

OLIO CORPO MANDORLE DOLCI
Flacone 500 ml

COD. OMASM500

Olio emolliente, lenitivo, nutriente 
ed elasticizzante, particolarmente 
indicato nei casi di pelle secca. 
Ottimo per recuperare la tonicità 
cutanea. Restituisce morbidezza 
ed elasticità. Previene la comparsa 
delle smagliature. Senza coloranti 
e senza conservanti. Con aggiunta 
di olii essenziali e sinergie risulta 
formidabile per veicolarne i principi 
attivi.

OLIO CORPO
MANDORLE
DOLCI
Tanica 3 Lt.

COD. OMASM3000

COD. OMASD500

Olio massaggio specifico per il 
trattamento degli inestetismi
delle adiposità localizzate. 
Straordinario nella scorrevolezza
e nella resa. Aiuta, insieme alle 
creme specifiche, ad ottenere
risultati sorprendenti in poche 
sedute.

NOVITÀ

TANICA 3 LT

CREMA CORPO TRIFASICA
BARATTOLO 250  ml COD. CTRI250

Crema corpo studiata per unire tre 
trattamenti in uno, un mix di attivi 
che rendono il cosmetico unico e 
inimitabile. Risultati assicurati in 
tempi brevi. All’interno contiene 
una piacevole fragranza che rende il 
massaggio rilassante e avvolgente.

NOVITÀ

OLIO CORPO DRENANTE
Flacone 500 ml

OLIO CORPO RASSODANTE
Flacone 500 ml

CREMA CORPO SUPERRAPIDA PRO
FOSFATIDILCOLINA
BARATTOLO 250  ml COD. CFOSR250

Un principio attivo leggendario, 
uno dei principali componenti
della membrana plasmatica, di 
cui regola fluidità, integrità
e permeabilità. Proprio 
questa sua azione rende la 
Fosfatidilcolina uno dei principi 
attivi più potenti per sciogliere gli 
accumuli adiposi. Lavorando in 
sinergia con i pregiati estratti
vegetali presenti in formulazione, 
questo attivo ti consentirà di
raggiungere risultati visibili e 
misurabili in poche applicazioni.

NOVITÀ



CREMA MANI RISTRUTTURANTE
Burro di Karitè, Cera d’api, Aloe
Barattolo 250 ml

COD. CMANR250

CREMA PIEDI MENTA PIPERITA
Timo, Menta, Limone, Lavanda
Barattolo 250 ml

COD. CPIEM250

Trattamenti Corpo

CREMA RIPARATRICE
TALLONI INTENSIVA
A base di Urea 30%
Barattolo 200 ml

Trattamento intensivo a base di 
Urea al 30%, ideale per i talloni 
screpolati e fessurati. Dona 
idratazione profonda, leviga e 
ammorbidisce la pelle. Una vera 
crema di bellezza per il piede.

COD. CRITALL

CREMA MASSAGGIO RASSODANTE
Centella, Ippocastano, Carota,
Salvia - Barattolo 500 ml

SINERGIA CORPO CELLULITE
Flacone 50 ml COD. SINCEL

Straordinario mix di olii essenziali indicato per 
il trattamento-urto degli inestetismi cutanei 
dovuti alla cellulite. La sinergia di queste 
essenze stimolando il micro-circolo e lasciano la 
pelle liscia e tonica.

SINERGIA CORPO DRENANTE
Flacone 50 ml COD. SINDRE

Straordinario mix di olii essenziali indicato per 
il trattamento-urto degli inestetismi cutanei 
dovuti alla cellulite. La sinergia di queste essenze 
stimolando il micro-circolo e lasciano la pelle liscia 
e tonica.

SCRUB NUVOLA - SALE MARINO
BARATTOLO 250 ml

Scrub corpo ad azione 
rinnovamento cellulare, da 
utilizzare sotto la doccia, 
la sua innovativa texture a 
contatto con l’acqua crea 
una leggera schiuma per 
detergere il corpo, gli attivi 
presenti all’interno dello 
scrub aiutano a drenare i 
liquidi in eccesso donando 
una sensazione di gambe 
molto leggere.

COD. SCRUBN250

NOVITÀ NOVITÀ

KIT CORPO SNELLENTE 
TRATTAMENTO URTO

IL KIT CONTIENE:
1 TUTINA IN CARTENE
1 TANGA MONOUSO
1 METRO

3 BENDE MONOUSO SNELLENTI
Ricche di Fosfatidilcolina e Sali del Mar 
Morto, agiscono contro gli inestetismi del 
corpo (adiposità localizzate e ritenzione 
idrica) in modo pratico e veloce. La 
confezione contiene 3 bende imbibite da 
7,5 mt cadauna per una resa ottimale.

3 CREME CORPO SNELLENTE
monodosi da 15 ml
Crema finale super snellente. Terminata l’azione 
della Fosfatidilcolina, questa formulazione 
sarà un valido aiuto per un corretto drenaggio: 
applicala eseguendo un massaggio energico, 
insistendo nelle zone critiche, lavorando sempre 
dal basso verso l’alto.

COD. KITSNE

RICHIEDICI IL

PROTOCOLLO

COMPLETO

NOVITÀ

PANTA TON

LAVABILE E

RIUTILIZZABILE

KIT PROTON CREMA + PANTA TON
TRATTAMENTO PUSHUP
TONIFICANTE

1 CREMA 200 ml 
Crema ad effetto tonificante glutei e cosce. 
Ricca di Hamamelis, Ruta e Argan principi 
attivi in grado di prevenire l’invecchiamento 
cellulare e favorire il benessere di tutto 
l’organismo. Inoltre hanno un’azione 
rigenerante e riparatrice.

1 PANTA TON-da indossare almeno 6/8 ore
Pantaloncino tonificante, anticellulite. 
Comodo morbido e leggero adatto per la 
donna che desidera rimodellare cosce e 
glutei. Si adatta perfettamente alle forme 
del corpo. Al suo interno sono contenuti gli 
stessi principi attivi della crema, che vengono 
rilasciati gradualmente durante l’utilizzo.

MISURA S/M
MISURA L/XL

6 FRAGRANZE

CHE PIACERANNO

ALLE TUE CLIENTI!SALI PODOLOGICI
BARATTOLO DA 1 KG
Sali da bagno profumati, arricchiti da
preziosi oli essenziali, aloe e vitamina E.
Hanno proprietà rinfrescanti e rigeneranti.
Donano immediatamente una
sensazione di freschezza e
benessere ai piedi gonfi e stanchi.

ERBE TOSCANE	 COD. SALIERBTOS
LATTE E MIELE	 COD. SALILATMIE
LAVANDA		  COD. SALILAVANDA
ARANCIA E CANNELLA	 COD. SALIARCAN 
LIME		  COD. SALILIME
MENTA		  COD. SALIMENTA

TERMOCOPERTA E SCALDALETTINO ELECTRO WARMER
60cm X 155cm COD. TERMOC

Termocoperta e scaldalettino Electro Warmer indicata per trattamenti estetici e massaggi, dotata di comando 
per regolare la temperatura e programmare il timer di autospegnimento. Il doppio isolamento garantisce una 
distribuzione omogenea del calore. Electro Warmer riscalda in soli 15 minuti e raggiunge una temperatura di 
comfort di 35°C e una di lavoro di 40-42°C. La fodera è lavabile e il pannello riscaldante sostituibile.

AGISCE

MENTRE TI

MUOVI



Linea Viso

MOUSSE VISO DETERGENTE
Flacone 180 ml

SIERO PEELING AHA
Flacone 30 ml COD. SPAHA

L I N E A  V I S O

SIERO 
PEELING 

AHA
30 ml

Gli alfaidrossiacidi detti AHA, meglio noti come “acidi della frutta”, sono con-
tenuti in moltissimi frutti. I più conosciuti sono l’acido glicolico, l’acido lattico 
e l’acido citrico che hanno proprietà estetiche rinnovatrici ormai accertate e 
riconosciute nella loro effi cacia. Esplicano un’azione cheratolitica che facilita la 
rimozione delle cellule morte superfi ciali dell’epidermide. Le azioni svolte dagli 
AHA: 1. Rallentano il processo di invecchiamento, combattendo ed attenuan-
do le rughe, minimizzando le linee di aridità; 2. Conferiscono più luminosità 
e freschezza all’incarnato; 3.Riducono la formazione di punti neri e impurità 
cutanee tipiche delle pelli più giovani, grazie all’effetto peeling, che consente 
una secrezione più regolare del sebo.  
Modo d’uso: Applicare poche gocce sul viso deterso e asciutto. Evita la zona 
del contorno occhi e labbra. Un leggero massaggio delicato con movimenti 
circolari ottimizzerà l’azione esfoliante del siero. Lasciare agire qualche 
minuto, quindi risciacquare. Un leggero rossore o pizzicore sono il segnale 
che il prodotto sta svolgendo la sua normale azione. Ripetere il trattamento al 
massimo 2 volte alla settimana.
ingredients: Glycolic acid, Aqua, Calendula offi cinalis fl ower water, Triethanolamine, Glycerin, Propy-
lene glycol, Mandelic acid, Panthenol, Imidazolidinyl urea, Xanthan gum, Sodium lactate, Malic acid, 
Sucrose, Tartaric acid, Urea, Sodium citrate.

Lotto n. vedi fl acone

Prodotto da: 
D.B.O. srl 
V. L. Albertini, 36 
60131 Ancona
Distribuito da: 
Alba Cosmetics S.r.l.
Via Burolo 28
10015 Ivrea (TO)
www.albacosmetics.it

FLACONE
GL 72

RACCOLTA VETRO

CONTAGOCCE 
C/GL 95

MASCHERA VISO ANTIAGE
Cellule staminali mela,
Quick lift - Barattolo 250 ml

Maschera di pulizia dalle straordinarie 
qualità grazie alle Cellule Staminali della 
Mela contenute.

CREMA VISO ANTIAGE
Cellule staminali mela,
Quick lift

Crema Viso antietà contro i segni del 
tempo. Aiuta il rinnovo cellulare e pulisce 
a fondo donando un aspetto luminoso e 
giovane.   

COD. MVSTAM250

FLACONE 50 ML 
COD. CVSTAM50

Morbida mousse che deterge 
delicatamente e rimuove
in profondità impurità, sebo in eccesso 
e make-up. Adatta a tutti i tipi di pelle, 
anche le più sensibili.
Modo d’uso: Distribuire una noce di 
mousse su viso e collo, massaggiando 
delicatamente. Rimuovere con 
abbondante acqua. Proseguire 
applicando un tonico e un prodotto 
idratante della linea Alba Cosmetics.

Gli AHA, meglio noti come “acidi della 
frutta” sono l’acido glicolico, l’acido 
lattico e l’acido citrico che hanno 
proprietà estetiche rinnovatrici. 
Esplicano un’azione cheratolitica 
che facilita la rimozione delle cellule 
morte superficiali dell’epidermide. Le 
azioni svolte dagli AHA: 1. Rallentano 
il processo di invecchiamento, 
combattendo ed attenuando
le rughe, minimizzando le linee di 
aridità; 2. Conferiscono più luminosità 
e freschezza all’incarnato; 3.Riducono 
la formazione di punti neri e impurità 
cutanee tipiche delle pelli più giovani, 
grazie all’effetto peeling, che consente 
una secrezione più regolare del sebo.

MAGIC LIPS CREMA LABBRA 
EFFETTO FILLER
Flacone 15 ml

Rendi le tue labbra irresistibili! Ad effetto 
rimpolpante, ricca di acido
jaluronico e dei più innovativi peptidi ad 
effetto tensore immediato, questa
formulazione ti regalerà labbra più carnose 
e più grandi fin dalle prime
applicazioni, lavorando inoltre per 
contrastare l’effetto “codice a barre”
dato dalle piccole rughe del contorno 
labbra. 

COD. MAGICL

COD. SBGOJI

COD. CVARGAN250 COD. MVARGAN250

NOVITÀ

COD. MOUSSEV

MASCHERA VISO IDRATANTE 
PELLI NORMALI
Olio di Argan BIO, Collagene, 
Vitamina E Barattolo 250 ml

CREMA VISO IDRATANTE
PELLI NORMALI
Olio di Argan BIO, Collagene, 
Vitamina E - Barattolo 250 ml

NOVITÀ

Crema viso all’olio di Argan 
BIO dalla forte azione anti-
age e antiossidante, adatta 
a tutti i tipi di pelle. La sua 
formulazione, a base di 
collagene e vitamina “E”, rende 
la pelle del viso perfettamente 
tonica e luminosa. 

Maschera di pulizia 
multivitaminica con Olio di 
Argan BIO e Collagene. Adatta 
a tutti i tipi di pelle. Aiuta il 
rinnovo cellulare e pulisce a 
fondo donando un aspetto 
luminoso e giovane. 

SIERO VISO EXTRAFORTE 
ANTIOSSIDANTE
Bacche di Goji - Flacone 30 ml

Siero-gel per il viso a forte azione 
antiossidante, vivificante e illuminante. 
Indicato per pelli over 40. Grazie alle 
preziose qualità delle bacche di Goji, pianta 
originaria delle regioni Himalayane, svolge 
una forte azione “anti radicali liberi”, anti-
age e anti rughe.

NOVITÀ

COD. GOCCEL50

MAGIC LIGHT
Gocce di Luce
Flacone 50 ml

Un gel dalla texture unica, fresca e 
leggera, un solo gesto per guardare con 
occhi nuovi la pelle del tuo viso. Rinnova 
delicatamente la pelle schiarisce le 
macchie e illumina il tuo sguardo con 
l’azione dell’Acido Salicilico.Rimpolpa 
e tonifica, spianando le piccole rughe 
grazie all’Acido Jaluronico. Scopri un 
aspetto più sano e un tono uniforme con 
la Vitamina PP.

RISULTATI

INCREDIBILI!

OLI ESSENZIALI PURI
Gli oli essenziali sono molecole che si trovano in diverse 
specie di piante, tra cui le piante aromatiche. Si tratta 
di miscele complesse, volatili e profumate che svolgono 
un ruolo fondamentale nella pianta che le produce e che 
hanno effetti straordinari sul nostro benessere fisico e 
psicologico.

NOVITÀ

OLI ESSENZIALI

BERGAMOTTO	 Flacone 30 ml	 COD. OEBERGAMOTTO
CIPRESSO        		 Flacone 20 ml	 COD. OECIPRESSO
EUCALIPTO          		 Flacone 20 ml	 COD. OEEUCALIPTO
FINOCCHIO 		 Flacone 20 ml	 COD. OEFINOCCHIO
GINEPRO              		 Flacone 20 ml	 COD. OEGINEPRO
LAVANDA              		 Flacone 20 ml	 COD. OELAVANDA
LIMONE              		 Flacone 20 ml	 COD. OELIMONE
MELISSA		 Flacone 20 ml	 COD. OEMELISSA
PATCHOULI             	 Flacone 20 ml	 COD. OEPATCHOULI
SALVIA              		 Flacone 20 ml	 COD. OESALVIA
TEA TREE              		 Flacone 20 ml	 COD. OETEATREE
VERBENA              		 Flacone 20 ml	 COD. OEVERBENA
YLANG YLANG		 Flacone 20 ml	 COD. OEYLANG
ARANCIO DOLCE		 Flacone 30 ml	 COD. OEARANCIO
CAJEPUT              	 Flacone 30 ml	 COD. OECAJEPUT
MENTA PIPERITA	 Flacone 30 ml	 COD. OEMENTA

LATTE DETERGENTE
TUTTI I TIPI DI PELLE
Collagene, Vitamina E
Flacone 500 ml

Latte detergente delicato, adatto 
a tutti i tipi di pelle, elimina il 
trucco e pulisce in profondità la 
pelle del viso. Contiene Vitamina 
E e Collagene per preparare il 
viso all’applicazione delle creme 
specifiche di trattamento.

COD. LCOLL500

TONICO 
RIVITALIZZANTE
TUTTI I TIPI DI PELLE
Calendula, Vitamina E
Flacone 500 ml

Tonico particolarmente delicato, 
adatto a tutti i tipi di pelle. 
Rinfresca, idrata e lascia una 
sensazione di fresco e pulito. 
La presenza della Calendula ad 
azione calmante e della Vitamina 
E ad azione “anti radicali liberi” 
contribuisce ad ottenere un viso 
tonico, luminoso e giovane.

COD. TCAL500

ANCHE DA 

RIVENDITA

BARATTOLO 250 ML
COD. CVSTAM250



MOUSSE VISO DETERGENTE
Flacone 180 ml

SIERO PEELING AHA
Flacone 30 ml

Linea Viso

COD. KITFILI

Innovativo trattamento non invasivo, effetto 
tensore immediato e sollevamento cutaneo, 
contrasta la comparsa delle rughe e attenua 
quelle esistenti, grazie all’applicazione dei fili 
direttamente all’interno delle rughe veicolando 
meglio le sostanze. Distende la pelle conferendo 
un immediato effetto “filler”. I fili di fibre di seta 
contengono collagene e oligopeptidi che stimolando 
la produzione di elastina contribuiscono al 
miglioramento dell’elasticità cutanea; contengono 
inoltre estratto di Centella Asiatica che agisce sul 
microcircolo conferendo luminosità e compattezza.

Lo speciale attivatore in spray permette ai fili 
di dissolversi e, grazie ai suoi principi attivi 
(Collagene, Acido Ialuronico ad alto, medio e 
basso peso molecolare e Biopeptidi), riattiva il 
potenziale rigenerativo dell’epidermide, rallentando 
la comparsa dei segni del tempo ma anche 
migliorando l’aspetto e la tonicità della pelle 
matura.

RICHIEDICI IL

PROTOCOLLO

COMPLETO

CONTENUTO DEL KIT:
Spray attivatore
120 fili di collagene e oligopeptidi

NOVITÀ

Kit Fili Tensori
di Collagene
BIOSTIMOLANTI

HYDRA LIPO SERUM
OLIO EUTROFICO VISO
Flacone 30 ml

Siero Lipofilo Viso ideale come trattamento delle pelli 
secche impoverite e mature. Ideale anche l’impiego come 
Primer protettivo per tutti i tipi di pelle. Non unge.
Consigli d’utilizzo: Applicare qualche goccia di prodotto 
sul viso, quindi procedere con il massaggio, fino a completo 
assorbimento.
Contiene: Vitamina F, Vitamina E, Olio di Ribes Nero, 
Insaponificabile di Olivo, Olio di Mandorle Dolci, Fragranza 
ipoallergenica.

COD. ACQOLIP30

COLLOIDAL GOLD SKIN CREAM
CON ORO COLLOIDALE E OLIO DI ROSA MOSQUETA
Flacone 50 ml

Trattamento Viso con Oro colloidale, tonificante, elasticizzante ed 
illuminante. Il complesso di acido jaluronico combina il forte effetto idratante 
delle frazioni ad alto peso molecolare con l’azione penetrativa delle frazioni a 
basso peso. Contiene inoltre Olio di Rosa Mosqueta dalle spiccate proprietà 
anti-age.  Consigli d’utilizzo: Applicare un’adeguata quantità di prodotto 
sul viso. Quindi distribuirla uniformemente. Massaggiare fino a completo 
assorbimento. Contiene: Oro Colloidale, Olio di Rosa Mosqueta, Acido 
Jaluronico Vari PM, Olio di Argan e Vitamina E.

COD. ACQGOLD50

SCOPRI TUTTA LA LINEA 

DA RIVENDITA PER UNA

SKINCARE EXPERIENCE

95% DI ORIGINE 

NATURALE...

REBALANCING HYDRA BODY CARE
CREMA RIEQUILIBRANTE CORPO Flacone 200 ml

EXTRA NOURISHING ABSOLUTE OIL
OLIO CORPO NUTRIENTE E DRENANTE Flacone 150 ml

ADVANCED BODY CREAM
CREMA BURRO CORPO Barattolo 250 ml

THE SECRET SKIN
CREMA SCRUB VISO & CORPO Barattolo 250 ml

SENSITIVE SKIN EQUILIBRA
EMULSIONE VISO PELLI DELICATE Dispenser 50 ml

RENOVATING VITA COMPLEX
EMULSIONE VISO MULTIVITAMINICA Dispenser 50 ml

HEXAPEPTIDE PRO SERUM
SIERO ANTI AGE CONTORNO OCCHI Flacone 30 ml

JALUMIX 3D PRO SERUM
SIERO VISO MIX ACIDO JALURONICO Flacone 30 ml

COD. ACQHY200

COD. ACQOIL150

COD. ACQBC250

COD. ACQSC250

COD. ACQEM50

COD. ACQES50

COD. ACQJALU30

COD. ACQHEX30

SIERO ACIDO JALURONICO
ULTRA CONCENTRATO
Flacone 50 ml COD. SIJAC

Acido jaluronico ad altissima 
concentrazione adatto a tutti 
i tipi di pelle. Idrata, protegge, 
previene e lenisce gli inestetismi 
e le rughe, stimola la formazione 
di collagene e i tessuti connettivi.

INTENSIFICA

L’EFFICACIA DEI FILI

CON IL NOSTRO

SIERO

NOVITÀ NOVITÀ



MASCHERA MONOUSO IN TNT
IDRATANTE ANTI-AGE COLLAGENE 15 ml - 1 maschera
Questa maschera ha un effetto intensivo contro i segni del tempo, permette di 
prevenire la formazione delle rughe. Questa pratica maschera viso fornisce alla 
cute una ricarica rapida di collagene, idratandola al contempo perfettamente.  

MASCHERA MONOUSO IN TNT
ANTI-AGE ACIDO JALURONICO 15 ml - 1 maschera
Maschera monouso in TNT imbibito di una soluzione ad alta 
concentrazione di Acido Jaluronico a basso peso molecolare. Idrata, 
nutre e tratta la pelle del viso. Antirughe e antietà ad azione rapida. 
Ottima da usare in sinergia con tutte le creme viso della linea Alba 
Cosmetics.

COD. MVTNTJA

MASCHERA MONOUSO IN TNT
RIGENERANTE BAVA DI LUMACA 15 ml - 1 maschera
Maschera monouso in TNT imbibito di una soluzione ad alta 
concentrazione di bava di lumaca ad azione rigenerante, cicatrizzante, 
rassodante, illuminante e antietà. Dona alla pelle idratazione, lucentezza 
e un effetto lifting straordinario. Ottima da usare in sinergia con tutte le 
creme viso della linea Alba Cosmetics.

COD. MVTNTBA

COD. MVTNTCO

COD. BBV100

BAGNOSCHIUMA BLACK VELVET
FLACONE 100 ml
Bagnoschiuma effetto seta, idrata a fondo la pelle 
rendendola, più luminosa e compatta.
Dalla profumazione intensa e floreale.

COD. CBV100

CREMA CORPO BLACK VELVET
FLACONE 100 ml
Crema per il corpo ad azione idratante e nutriente. 
A base di Olio di Jojoba, Acido Ialuronico e Vitamina 
E. Nutre a fondo la pelle secca e screpolata, dona 
compattezza e luminosità. Dalla profumazione 
intensa e floreale.

BSF100COD. 

BAGNOSCHIUMA SENSUAL FLOWERS
FLACONE 100 ml
Bagnoschiuma effetto seta, idrata a fondo la pelle 
rendendola, più luminosa e compatta.
Dalla profumazione dolce e delicata.

COD. CSF100

CREMA CORPO SENSUAL FLOWERS
FLACONE 100 ml
Crema per il corpo ad azione idratante e nutriente. 
A base di Olio di Jojoba, Acido Ialuronico e Vitamina 
E. Nutre a fondo la pelle secca e screpolata, dona 
compattezza e luminosità. Dalla profumazione dolce 
e delicata.

CONF. DA 2 PATCH
PATCH OCCHI
BAVA DI LUMACA

COD. PATCHO

Questi patch occhi idratano e stimolano la produzione di 
collagene, con un risultato immediato. La Bava di Lumaca 
agisce anche contro borse e occhiaie, nonchè contro 
macchie scure e discromie, illuminando il tuo sguardo.

UNA COCCOLA

PER I PIEDI

UN’IDEA

DA RIVENDITA

PROFUMAZIONE

INTENSA PROFUMAZIONE

DELICATA

CILIEGIA	 COD. CMANC50
LIMONE	 COD. CMAN50
VANIGLIA	COD. CMANV50

CREMA MANI
Tubetto 50 ml
Emulsione ricca di estratti 
vegetali. E’ una vera crema 
di bellezza per le mani. 
Ammorbidisce, nutre 
e protegge. Si assorbe 
velocemente, non unge e 
combatte la secchezza e le 
screpolature. 

CREME VISO ANTI-AGE
4 TIPOLOGIE Flacone airless 15 ml

L’unione delle pietre più preziose e dei principi attivi più performanti 
in una pratica confezione airless da portare sempre con te.
Modo d’uso: Ottima crema giorno, base per il trucco, non unge e può 
essere usata anche come nutriente per la notte.

POLVERE DI DIAMANTE - Effetto lifting	 COD. CVISD15
LAMINE D’ORO 24 K - Effetto illuminante	 COD. DCVISO15
POLVERE DI CORALLO - Effetto idratante	COD. CVISC15
POLVERE DI PERLA - Effetto filler	 COD. CVISP15

CREMA PIEDI
Tubetto 50 ml

Emulsione ricca di estratti vegetali 
è una vera crema di bellezza per 
i piedi, dal profumo inebriante di 
avocado e cetriolo.  Ammorbidisce, 
nutre e protegge. Si assorbe 
velocemente, non unge e  combatte 
la secchezza e le screpolature. 
COD. CPIE50

SONO ARRIVATE

LE STRENNE

DI NATALE
SPECIALE MANI

STAGIONE FREDDA

4 GIOIELLI PER

LA TUA PELLE!

OLIO CUTICOLE
ROLLER IN VETRO 8 ML MANDORLA                   COD. OLIORM

PARADISE                      COD. OLIORP
GREEN                            COD. OLIORG
OPTIMA                          COD. OLIORO
PESCA                             COD. OLIORPE
ORANGE E PEACH        COD. OLIOROP
NUTRITION                    COD. OLIORN
ELISIR                             COD. OLIORE
FREESIA                          COD. OLIORF



RASPA MANICO PLASTICA COLORATA 
LAVABILE, FORMATO MAXI

Riduce efficacemente e rapidamente callosità e 
ispessimenti
2 lati abrasivi altamente efficaci
Grana grossa per eliminare l’eccesso di callosità, grana 
fine per rifinire
Efficace sia a secco che in acqua
Formato maxi, solida e maneggevole, con pratica 
impugnatura per una presa salda durante l’utilizzo

BALSAMO LABBRA
Barattolo  30 ml

Balsamo Labbra ricco di oli 
naturali che nutrono, proteggono 
e idratano le  labbra, donando 
loro un aspetto più sano, tonico e 
voluminoso.
Un solo gesto, stendi il prodotto 
con le dita direttamente sulle 
labbra, ripetilo tutte le volte che 
vuoi nell’arco della giornata...
Le tue labbra lo ameranno!

Strenne di natale

CILIEGIA	 COD. CHERRYK
LIMONE	 COD. LEMONK
VANIGLIA	COD. VANILLAK

BARATTOLO

30 ML!

COD. ACQWILD

ACQUA CORPO PROFUMATA
Flacone  20 ml

WILD BLOSSOM
Dal profumo floreale e speziato, 
rinfresca e tonifica la pelle.

VANILLA ZEN
Dal profumo vaniglia e zenzero, 
rinfresca e tonifica la pelle.

SWEET DREAMS
Dal profumo agrumato e dolce, 
rinfresca e tonifica la pelle.

Modo d’uso: Spruzzare il prodotto sul 
corpo, adatto per ogni momento della 
giornata.

COD. ACQVANILLA

COD. ACQSWEET

IDEALI DA

VIAGGIO
TONICO COTTON CANDY
Flacone 20 ml

Tonico particolarmente delicato, adatto a tutti i tipi di 
pelle. Rinfresca, idrata e lascia un piacevole profumo 
di zucchero filato.

Modo d’uso: Spruzzare il prodotto direttamente su 
tutto il viso e décolleté dopo aver deterso con il burro 
struccante.

COD. TCOTTON

BURRO STRUCCANTE
COTTON CANDY Barattolo 20 ml

Burro struccante al profumo di zucchero filato, 
ottimo per rimuovere tutti i tipi di make up, a base 
di oli vegetali, idrata e pulisce la pelle.

Modo d’uso: Applicare sul viso in modica quantità, 
poi risciacqua.

COD. BCOTTON

COD. RS59

DISPENSER 24 PINZETTE DECORATE
ACCIAIO INOX PUNTA OBLIQUA

COD. ESPB140114

SALI DA BAGNO E
PEDILUVIO CONF. 50 gr.

Sali da bagno e da pediluvio profumati.
Per un bagno rilassante e un’atmosfera da 
SPA.
The verde e pompelmo
Eucalipto e limone
Magnolia Fiori d’Arancio
Rosa Gardenia
Bergamotto 

COD. SALITHE
COD. SALIEUC
COD. SALIMAG
COD. SALIROSA
COD. SALIBER

DISPENSER 15 PINZETTE COLORATE
ACCIAIO INOX PUNTA OBLIQUA

COD. ESPB140154

LIME NATALIZIE CONFEZIONATE 
SINGOLARMENTE

COD. LNATV

COLORATISSIME!

COD. LNATA

COD. LNATG

CONFEZIONATE

SINGOLARMENTE



PANTALONE TNT TRASPIRANTE 
PER PRESSOTERAPIA CON 
ELASTICO E PIEDI IMB.SING.

COD. PANTNT

COD. PANTNTPE

FOGLI POLIETILENE
ALTA DENSITÀ,
CM 180X200, conf. 50 pz.

COD. FOGLPE50

PANTALONE POLIETILENE
ALTA DENSITÀ,
conf. 25 pz.

COD. PANTPE25

CONF. 25 PZ.

COD. ROTPE25

COPRIVASCHETTA POLIETILENE
ALTA DENSITÀ
conf. 100 pz.

COD. COPRIV100

PANTALONE TNT
POLITENATO CON ELASTICO
E PIEDI - IMB.SING. 

CONF. 50 PZ.

BOBINA ASCIUGATUTTO
24 x 20, 800 strappi, conf. 2 pz.

COD. BOB800

COD. VELI100

PREZZO
SHOCK!

800 strappi

PREZZO
SHOCK!

ROTOLO POLIETILENE
ALTA DENSITÀ,
25 FOGLI CM 170×200

CIABATTINE INFRADITO
IN POLIETILENE
Conf. 50 pz. (25 paia)

COD. INFRPE50

COD. CIABTNT100

PANTOFOLA APERTA IN TNT
CON TOMAIA A TRE ELASTICI
Conf. 100 pz. (50 paia)

COTONE IDROFILO IN DISCHETTI
80 pz.

COD. DISC80

ASCIUGAMANI MONOUSO
HQ IN SPUN LACE piegati in 2
 
COD. ASCSP100

ASCIUGAMANI MONOUSO
HQ IN CARTA SECCO piegati in 4

COD. ASCSE60

PERIZOMA DONNA MONOUSO 
IN TNT imb. singolarmente
Conf. 100 pz.

COD. PERD100

PERIZOMA UOMO MONOUSO IN TNT
IMBUSTATO SINGOLARMENTE
Conf. 100 pz. COD. PERU100

Linea Monouso

PARAFFINA ALLA PESCA
2 PANETTI DA 500 ml

Paraffina per aromaterapia.
La confezione contiene
due panetti da 500 ml

COD. PARAFF500

SACCHETTO PIEDI
PER TRATT. PARAFFINA,
conf. 100 pz.

COD. SPP100

SACCHETTO MANI PER 
TRATT. PARAFFINA,
conf. 100 pz.

COD. SPM100

37x70, conf. 60 pz.

45x80, conf. 80 pz.
COD. ASCSE80

40x70, conf. 100 pz. 

COD. ASCSP50
40x50, conf. 50 pz. 

VELINE COSMETICHE
100 pz.



COD. CMTNT100

COPRIMATERASSINO IN TNT
CON ELASTICI CONFEZIONATO
SINGOLARMENTE

COD. PERD100

CUFFIA TNT BIANCA “CLIP”
conf. 100 pz.

COD. CUFF100

Linea Monouso

FASCIA PER CAPELLI IN TNT
IMBUSTATA SINGOLARMENTE, 
100 pz.

COD. FASC100

CUFFIA DOCCIA IMPERMEABILE
Conf. 100 pz.

COD. CUFDOC100

MASCHERA VISO
IN TNT Conf. 50 pz.

COD. MASC050

DRY-WIPES PANNETTO 
COSMETICO PROFESSIONALE 
MULTIUSO IN SPUN LACE
cm 20×30, Box 40 pezzi

COD. DRYWIPE

TAPPETINO ROTONDO
conf. 50 pz.

COD. TAP050

TAPPETINO RETTANGOLARE
ASSORBENTE conf. 50 pz.
Misura 50x40

COD. TAPRET

ASCIUGAMANI PIEGATI A Z IN 
PURA CELLULOSA
Conf. 200 FOGLI

COD. ASCZ200
Asciugamani piegati a Z 2 Veli 
sono prodotti in carta pura 
cellulosa 100%. I 2 veli assicurano 
all’asciugamano resistenza ed 
assorbenza.
La piega a Z garantisce un 
risparmio nei consumi.

LENZUOLINO IN TNT 100X200
25 PEZZI PIEGATO

COD. LENZTNT100X200

TELO PER LETTINO IN SPUN 
LACE  IMB. SINGOLARMENTE
120X260 50GR.

COD. TSPUN120X260

LENZUOLINO MEDICO 2 VELI
PURA CELLULOSA 100%
MICROINCOLLATO H 60
GOFFRATO CONF. 6 ROTOLI
COD. LENZH60
Il lenzuolino medico o rotolo carta da lettino è prodotto in pura cellulosa 
100%. Igienico, resistente ed atossico è la soluzione giusta per studi 
medici, ambulatori e centri estetici.

IL PIÙ RESISTENTE 

IN COMMERCIO!

MENO STRAPPI E 

MENO ROTTURE

NOVITÀ

Altezza

CONF. 8 ROTOLI

CONF. 4  ROTOLI

COD. LENZH45

COD. LENZH9090

45

ALTRE MISURE DISPONIBILI

COD. LENZTNTH60LENZUOLINO TNT IN ROTOLO h 60cm x 80mt



BIANCO MILK
933

COD. SO933

ROSA NATURALE 
9228

COD. SO9228

ROSA CHARME
9251

COD. SO9251

ROSA FENICOTTERO
9115

COD. SO9115

LILLA
9215

COD. SO9215

PESCA PASTELLO
9173

COD. SO9173

ROSA CONFETTO
FRENCH - 97

COD. SO97

LIGHT YELLOW
9156
COD. SO9156

PINK NUDE
937

COD. SO937

ROSA CORALLO
9264

COD. SO9264

TORTORA CHIARO
938

COD. SO938

ROSA BABY FRENCH 
959

COD. SO959

TURCHESE
930

COD. SO930

GLICINE
9157

COD. SO9157

BLU NAVY CHIARO
951

COD. SO951

TIFFANY
9108

COD. SO9108

CIELO PASTELLO 
9158

COD. SO9158

CIELO ESTATE
9111

COD. SO9111

SMERALDO GLITTER
9128

COD. SO9128

BLU COBALTO SATIN
953

COD. SO953

GRIGIO
6960

MILITARY GLAM
9166

GRAFITE SATIN
935

COD. SO935 COD. SO960COD. SO9166

BLU SCURO
9129

COD. SO9129

SENSUAL RED
9208

COD. SO9208

RED GLITTER
9119

COD. SO9119

ROSSO
92

COD. SO92

ROSSO CILIEGIA
91

COD. SO91

ROSA LAMPONE
961

COD. SO961

ROSSO FUOCO
9164

COD. SO9164

MELANZANA CHIARA 
934

COD. SO934

ROSA VENERE
949

COD. SO949

VIOLA SCURO SATIN 
952

COD. SO952

ROSA PEONIA
962

COD. SO962

ROSA CAPRIFOGLIO
927

COD. SO927

ROSSO PORPORA 
BORDEAUX - 922

COD. SO922

TRAMONTO
980

COD. SO980

ROSSO CILIEGIA SATIN
996

COD. SO996

BLU NOIR
95

COD. SO95

MELANZANA SCURA
913

COD. SO913

PEONIA SATIN
916

COD. SO916

FIORI DI MELO
928

COD. SO928

VIOLA
9103

COD. SO9103

CIOCCOLATO 
FONDENTE - 9125

COD. SO9125

PROVOCATION
9162

COD. SO9162

GOLD GLITTER
983

COD. SO983

VERDE PETROLIO
955

COD. SO955COD. SO932

NERO
932

COD. SO998

VIOLA GRIGIO
998

TIPS WHITE
99

COD. SO99

PINK
COSMOS

COD. SO75 COD. SO41

BABY LILLA

COD. SO51

SEXY
MOMENTS

COD. SO57

ORCHID
FOR LOVERS

Semipermanenti

colori novità

Autunno/Inverno

I’M TOO
SEXY

COD. SO74

ICED
MANGO

STRAWBERRY
CREAM

COD. SO66COD. SO25

COPACAPANA

COD. SO16

CANDY POP
FLUO

COD. SO02

SOLERO PASSIO
FRUIT

COD. S009COD. SO05

ROUGE
AMOUR

COD. SO200

SEE BREEZE

COD. SO15

Nuova linea smalti

gel/semipermanenti.

GIÀ COPRENTI ALLA

PRIMA STESURA

FINITURA LUCIDISSIMA

3 SETTIMANE E PIÙ DI DURATA 

PERFETTA!

Flacone
da 14 ml

VIVA
MAGENTA

COD. SO22

GOSSIP
GIRL

COD. SO92G

SUGAR
BABY

COD. SO43 COD. SO91

SHABBY
CHIC

COD. SO49

PRISMA

COD. SOPRISMA

IT’S FU**ING
GLITTER

COD. SO88

DRAGON
VIOLET

SEXY
NUDE

COD. SO121

Nuovissimi

colori moda!
LONDON
EYE

COD. SO471

ROSE
MILADY

COD. SO50

COCONUT
CREAM

COD. SO461

APRICOT
CRUSH

COD. SO462

PERSIAN
NIGHT

COD. SO466

SIENNA
ROSE

COD. SO464

SPECTRA
YELLOW

COD. SO132

OLIVE
CANAPE

COD. SO467

ROYAL
OPERA

COD. SO18

NOTTING
HILL

COD. SO46

BELLE
EPOQUE

COD. SO276

LONDON
ECLIPSE

COD. SO468

CHIC
FUME

COD. SO36



BASE
SOAK OFF

COD. SOBASE

GLOSS CON
DISPERSIONE

COD. SOGLOSS

GALAXY GLOSS
SENZA DISPERS.

COD. GALAXYGLOSS

OVER GLOSS
SENZA DISPERS.

COD. OVERGLOSS

REMOVER
Flacone 1000 ml

COD. REMO1000

COD. CLEAN1000

CLEANSER SGRASSANTE
Flacone 1000 ml

BASE
RUBBER PINK

COD. SOBASERP

BASE
RUBBER CLEAR

COD. SOBASERC

NAIL PREP

COD. NAILPREP

BASE
ACID FREE

COD. SOPRIMER

BASE ACIDA

COD. SOPRIMACI

PRIMER BASI/BASI RUBBER

BASE 
NATURALE
MILKY PINK 

COD. LIPBNP

BASE PINK

COD. LIPBP

TOP GLOSSY

COD. LIPGLOSSY

LIP GLOSS (EFFETTO LUCIDALABBRA) GLOSS

NOVITÀ NOVITÀ NOVITÀ NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ NOVITÀ NOVITÀ NOVITÀ

15 ml 15 ml 14 ml15 ml 10 ml 10 ml

10 ml 10 ml 10 ml10 ml 14 ml 10 ml

Linea Unghie

COD. PAD500

FALDINE COTONE
PER UNGHIE,
ROTOLO 500 pz.

COD. PROSEPTIC

PRO SEPTIC
Soluzione tecnica 
deitratante e sgrassante 
per disinfettare unghie e 
mani 200 ml

COD. ACETONE

ACETONE PURO NON 
RETTIFICATO
flacone 1000 ml

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ!

COD. LAMLED72

LAMPADA SHINY NAIL 72W

Shiny Lamp è la lampada più potente in
commercio, un valido aiuto per una
catalizzazione rapida ed efficiente di tutti
i tipi di gel. Si avvale di 72W effettivi di
potenza ed è dotata di 33 LED di ultima
generazione a luce bianca distribuiti in modo
ottimale: illuminano tutta la mano, pollice compreso. Inoltre, 
l’impronta della mano sulla base consente di appoggiarla 
comodamente senza temere di rovinare lo smalto. E’ dotata di 
un sensore start/stop con timer 120s, ed è possibile utilizzare la 
funzione a calore moderato per le unghie più sensibili. La base si 
può sganciare comodamente per una facile pulizia.



TRONCHESE PELLE SUPER INOX

Taglio 3 mm, mis. 10 cm
Taglio 5 mm, mis. 10 cm
Taglio 7 mm, mis. 10 cm

TRONCHESE PELLE TOP QUALITY
IN ACCIAIO INOX COBALTO

Taglio 3 mm, mis. 12 cm
Taglio 5 mm, mis. 12 cm
Taglio 7 mm, mis. 12 cm

COD. TP03123C
COD. TP03125C
COD. TP03127C

COD. TP30123L
COD. TP30125L
COD. TP30127L

TRONCHESE UNGHIE INCASTRO
TOP QUALITY IN ACCIAIO INOX
COBALTO TAGLIO FRONTALE
misura 12 cm
COD. TU3112C

TRONCHESE UNGHIE
SOVRAPPOSTO TOP
QUALITY IN ACCIAIO INOX
COBALTO
misura 12 cm
COD. TU3312C

TRONCHESE UNGHIE INCARNITE
INCASTRO TOP QUALITY
IN ACCIAIO INOX COBALTO
misura 13 cm

COD. TU3613C

PINZETTE TOP QUALITY
ACCIAIO INOX misura 9,5 cm

COD. PO51054
PUNTA OBLIQUA

COD. PR51055
PUNTA RETTA

COD. PS101
PUNTA A SPILLO

COD. PG20004R 
PUNTA A GRANCHIO

TAGLIACALLI CREDO ORIGINALE
IN ACCIAIO INOX STERILIZZABILE

COD.MANCREDO  

COD.CREDO10  

LAME CREDO ORIGINALI
conf. 100 lame

COD.CREDO100  

LAME CREDO ORIGINALI
conf. 10 lame

Linea Unghie

COD. SGORBIEM1 
COD. SGORBIEM2
COD. SGORBIEM3
COD. SGORBIEM4
COD. SGORBIEM5
COD. SGORBIEM6
COD. SGORBIEM8
COD. SGORBIEM10
COD. SGORBIEM12
COD. SGORBIEM15

LAME SGORBIA MONOUSO
STERILI Scatola 12 pz

Misure disponibili:
1
2
3
4
5
6
8
10
12
15

LAME SAFE PER ESTETICA

Lame

N°1

N°0,5

N°2,5

N°2

N°3

N°0

Pezzi

80

60

100

80

60

90 COD. SAFE0

COD. SAFE0.5

COD. SAFE1

COD. SAFE2

COD. SAFE2.5

COD. SAFE3
 

RASPA IN ACCIAO INOX 2 LATI
Raspa in acciaio Inox: fronte punteggiato, retro 
piano. Manico con rivestimento gommato 
antiscivolo, lavabile e sanitizzabile.

RASPA VULCANICA TOTALMENTE 
ABRASIVA

COD. R80088L

COD. R80005L



Linea Unghie

CELESTE
15 ml
COD. POL083

CELESTE CHIARO
15 ml
COD. POL037

CIPRIA
15 ml
COD. POL036

BIANCO LATTE
15 ml
COD. POL049

BIANCO PERLATO
15 ml
COD. POL018

CIPRIA PERLATO
15 ml
COD. POL023

DALIA VIOLA
15 ml
COD. POL043

FIORI DI MELO
15 ml
COD. POL038

LATTE E MENTA
15 ml
COD. POL097

LAVANDA CHIARO
15 ml
COD. POL082

MAGENTA
15 ml
COD. POL092

NUDE
15 ml
COD. POL024

GLICINE
15 ml
COD. POL093

PARTICULIER LILLA
15 ml
COD. POL031

PARTICULIER VERDE
15 ml

LUCIDO TRASPARENTE
15 ml
COD. POL019 COD. POL001

TRASPARENTE ROSATO
15 ml

COD. POL014

PESCA CHIARO PERLATO
15 ml

ROSA MALVA PERLATO
15 ml
COD. POL046

ROSA LAVANDA
15 ml
COD. POL039

TORTORA CHIARO
15 ml
COD. POL087

ROSA ERICA PERLATO
15 ml
COD. POL013

ROSA
15 ml
COD. POL010

ROSA ANTICO
15 ml
COD. POL077

ROSA FRAGOLA
15 ml
COD. POL017

ROSA METAL
15 ml
COD. POL030

VIOLA ACCESO PERLATO
15 ml
COD. POL063

ARGENTO GLITTER
15 ml
COD. POL065

RUBINO MULTICOLOR 
GLITTER - 15 ml
COD. POL088

RUBINO
15 ml
COD. POL089

VIOLA PERLATO
15 ml
COD. POL006

MALVA PERLATO
15 ml
COD. POL005

ROSSO MELA
15 ml
COD. POL012

PORPORA
15 ml
COD. POL009

PRUGNA SCURO
15 ml
COD. POL016

ROSSO SCURO
15 ml
COD. POL057

ROSSO VERMIGLIO 
SCURO 15 ml
COD. POL015

ROSSO AMORE
15 ml
COD. POL008

ROSSO VERMIGLIO 
MICROGLITTER 15 ml
COD. POL011

ROSSO VERMIGLIO
15 ml
COD. POL053

VERDE SMERALDO
15 ml
COD. POL096

VERDE BOSCO
15 ml
COD. POL071

ARANCIONE
15 ml
COD. POL074

BORDEAUX
15 ml
COD. POL062

CORALLO
15 ml
COD. POL041

FRAGOLA
15 ml
COD. POL086

GIALLO
15 ml
COD. POL060

PARTICULIER GIALLO
15 ml
COD. POL032

ORO GLITTER
15 ml
COD. POL066

GOLD MULTICOLOR
GLITTER - 15 ml
COD. POL048

CAFFÈ MICROGLITTER
15 ml
COD. POL027

ROUGE NOIR SCURO
15 ml
COD. POL058

BLU VIOLA
15 ml
COD. POL026

BLU NOTTE
15 ml
COD. POL070

MARRONE NERO
15 ml
COD. POL099

NERO
15 ml
COD. POL051

BORGOGNA
15 ml
COD. POL040

MELANZANA
15 ml
COD. POL098

ROUGE NOIR
15 ml
COD. POL007

COD. POL033

Nuova linea
Smalti Polish

Flacone
da 15 ml

COD. R80088L

COD. R80005L

MARATHON K 35
FRESA POTENTE CON SISTEMA
AUTOMATICO MANIPOLO IN 
METALLO H20

All digital
MAX RPM: 30.000/35.000/40.000/45.000
Sistema automatico (risparmio energetico,
protezione da sovraccarico,
avvertimento LED).
Interruttore di accension e ON/OFF.
Interruttore reverse.
Pedale variabile (optional)
Pedale ON/OFF (optional)
Torque 2,9 Ncm

COD. MK35

MARATHON CUBE
FRESA COMPATTA
MANIPOLO IN METALLO SH30N

Manipolo SH30N 30.000 rpm.
Portamanipolo incassato sul
posteriore della centralina.
Portafrese incassato sulla
centralina di controllo.
Interruttore reverse.
Impugnatura TWIST-LOCK
(sostituzione del manipolo
con un solo movimento).
Torque 2,9 Ncm
Comando manuale e a pedale.
Pedale ON/OFF (opzionale).

COD. MCUBE



GUANTI IN LATTICE
SENZA TALCO Scatola 100 pz.

GUANTI IN NITRILE NERI
Scatola 100 pz.

COD. NITRILES
Misura XS 
Misura S
Misura M
Misura L

COD. NITRILEM
COD. NITRILEL

LC-SAL DISINFETTANTE SPRAY 
SOLUZIONE IDROALCOLICA
PER SUPERFICI   fl. 750 ml.

COD. LCSAL750

Dispositivo medico di 
classe II a. Attivo su batteri, 
micobatteri, funghi e virus 
con mantello, specifico per 
la disinfezione e detersione 
di dispositivi medici. Formula 
Idroalcolica. L’attività virucida 
sui virus con mantello include 
l’efficacia contro il coronavirus.

OXICER 1000 gr.

Acido peracetico derivato. 
Polvere a più componenti 
idrosolubile, per la preparazione 
di soluzioni decontaminanti, 
disinfettanti di alto livello, 
di dispositivi medici critici e 
semicritici ed in particolare 
dispositivi termosensibili.

COD. OXICER1000

H-ZIM P - SPRAY ENZIMATICO 
E DISINFETTANTE
Flacone 1000 ml

COD. HZIMP

COME ORDINARE

Dal Lunedi al Venerdi
09:00 - 13:00 / 14:00 - 18:00

Tel / Whatsapp
0125 540 954

Mail
info@albacosmetics.it

ALBA COSMETICS S.r.l.

SEDE LEGALE
Piazza Freguglia 13
10015 Ivrea (TO) 

SEDE OPERATIVA
Via Burolo 28
10015 Ivrea (TO)

www.albacosmetics.it

GUANTI IN NITRILE COLORATI
Scatola 100 pz.

COD. NITRILEMXSMisura XS
Misura S
Misura M

COD. NITRILEMS
COD. NITRILEMM

COD. NITRILEVXSMisura XS
Misura S
Misura M

COD. NITRILEVS
COD. NITRILEVM

Misura XS 
Misura S
Misura M

COD. NITRILEPS
COD. NITRILEPM

FUCSIA

VIOLA

ROSA

disposable inox line

Spray enzimatico e disinfettante 
pronto all’uso. Ottimo per la 
detersione profonda e per la 
disinfezione di ferri, raspe per 
callosità e tutto lo strumentario 
per podologia e manicure. Elimina 
il bio film che si crea sui ferri e 
sugli strumenti.

BENZACLOR P
LIQUIDO 
DISINFETTANTE 
PER STRUMENTI 
Flacone 1000 ml
Liquido pronto all’uso per la disinfezione ed 
il mantenimento in ambiente asettico dello 
strumentario.

COD. BENZAC1000

COD. NITRILEPXS

Misura M

Misura M

COD. LATTICESTS
Misura XS 
Misura S
Misura M
Misura L

COD. LATTICESTM
COD. LATTICESTL

COD. LATTICESTXS

Misura S
Misura M

COD. NITRILEBS
COD. NITRILEBM

GUANTI IN NITRILE AZZURRI
SENZA TALCO Scatola 100 pz.

GUANTI IN NITRILE NERO 5.5 GR 
Speciale onicotecnice, guanto più 
resistente e spesso.
Scatola 100 pz.

Misura S
Misura M

COD. NITRILE5.5S
COD. NITRILE5.5M

GUANTI IN VINILE
SENZA TALCO Scatola 100 pz.

COD. VINILEM

GUANTI IN NITRILE BIANCO
SENZA TALCO Scatola 100 pz.

NOVITÀ

NOVITÀ

BUSTE AUTOSIGILLANTI
PER STERILIZZAZIONE
conf. 200 pz.

9X26	 COD. BUSTAUTO200
COD. NITRILEAM

Linea Igiene

Su tutti i guanti IVA al 5%

6X11	 COD. BUSTAUTO6X11
14X25	 COD. BUSTAUTO14X25

NOVITÀ

COD. NITRILEXS

SUPER
PROMO!


